

Новый год и Рождество в Великобритании и США



**Выполнила:
студентка группы Д-51
Папст Диана**

НОВЫЙ ГОД в США



- ◎ *Новый Год в США является государственным праздником и отмечается 1 января, хотя американцы и начинают его праздновать 31 декабря. В этот день иногда устраиваются маскарадные балы, на которых люди наряжаются в костюмы с масками. Маски снимаются в полночь. Многие в этот день смотрят по телевизору празднование Нового Года на Times Square в центре Нью-Йорка. На этой площади за одну минуту до полуночи, с вершины одного из зданий медленно опускается огромный подсвеченный лазером шар. В момент касания земли загорается надпись: «Новый Год».*
- ◎ *Во многих городах в ночь с 31 декабря на 1 января проводятся красочные фейерверки.*





Американский Дед Мороз **SANTA CLAUS** отличается от своих собратьев, обосновавшихся в других странах мира. Его принято изображать приземистым, даже сутуловатым, полным и румяным старичком с большой белой бородой и красным колпаком на голове.



В Америке принято, что на Рождество и Новый год нужно всем дарить подарки. Предпраздничный торговый сезон открывается в начале декабря. Меньше чем за месяц американцы успевают потратить на подарки пятую часть своего годового бюджета, причем значительная часть приобретений совершается сегодня через Интернет.



Традиционным новогодним блюдом в Америке считается **фаршированная индейка**. Ее фаршируют всем, что можно найти в холодильнике: сыром, хлебом, чесноком, грибами, черносливом, капустой, яблоками. И блюдо с циничным названием «Хромой Джон» — свиной окорок с красной фасолью. На юге США считают, что для счастья и богатства в Новом году нужно съесть горох или бобы под бой Новогодних часов, горох, зелень, капуста символизируют деньги.



Новый год в Великобритании



- В Великобритании празднование **Нового года** (англ. **New Year**) проходит в **ночь с 31 декабря на 1 января** по Григорианскому календарю. Новый год считается менее важным праздником, чем Рождество, и поэтому отмечается без подарков. Тем не менее, в Шотландии всё наоборот.
- **Новый год, в отличие от Рождества, празднуется не только дома в кругу семьи.**



© К излюбленным новогодним лакомствам британцев относятся: яблочный пирог, овсяные лепёшки круглой формы с отверстием посередине, пудинг, сыр кеббен, а из горячих блюд — жареный гусь, бифштексы. В Шотландии также выпекают необычный песочный торт с миндалём, орехами, марципановыми фигурками и национальными символами из сахара. Также хозяйки готовят индейку с каштанами и картофелем, тушёную брюссельскую капусту и мясные пироги. Традиционный английский новогодний напиток — пунш.



В Великобритании не принято дарить дорогие и большие новогодние подарки, так как праздник считается лишь продолжением Рождества. Тем не менее, близкие люди обмениваются полезными мелочами и сувенирами вроде брелоков, свечей или красивых чайных ложек. Подарки раздаются с помощью жребия. Также дарят небольшие открытки и ёлочные игрушки.





С Новым годом в Британии связано много старинных ритуалов и наблюдений.

- ◎ Принято, когда часы начинают бить полночь, открыть заднюю дверь дома и выпустить Старый год, а с последним ударом впустить Новый год в переднюю дверь.
- ◎ Если после двенадцатого удара в дом зайдёт молодой человек с тёмными волосами (первый гость), то наступивший год будет удачным. Первый гость должен принести хлеб, уголёк и щепотку соли. После того, как он сожжёт уголёк в камине, все поздравляют друг друга, а гостя, принесшего удачу, обязательно кормят.
- ◎ **Влюблённые под бой Биг Бена целуются под омелой** — считается, что это обеспечит им крепкие отношения в новом году. Поцелуй с тем, кто стоит под омелой в центре комнаты, по поверью, даёт удачу и счастье на весь грядущий год.

По многовековой устоявшейся традиции в Великобритании и США Рождество, как и в других странах, где основная часть населения — католики, — это торжество гораздо более значимое и популярное, чем, собственно, Новый год. Этот праздник рождения Христа отмечают 25 декабря. Для большинства жителей Америки и Британии это не только выходной день, но и самый любимый из праздников. Независимо от того, сколько выпало снега, дух Рождества ощущается везде: дома и улицы украшены символами торжества — гирляндами, венками и огнями.



Рождество – это праздник, который отмечают всей семьей, обмениваясь подарками. Это радостный и счастливый день, волшебное и незабываемое событие, когда каждый человек надеется на чудо. Друзьям и родным, которые оказались далеко от своего дома, присылают нарядные и красивые открытки и письма, где желают всех благ и счастья в светлый праздник Рождества.



- ◎ В самой большой комнате в доме устанавливают елку, украшая ее игрушками, свечами и гирляндами. Над камином вешают чулки, чтобы вылезавший через дымоход Санта-Клаус оставил в них свои подарки и конфеты для всех членов семьи. Дом, как правило, украшают с помощью остролиста, омелы и плюща. Эта традиция, как и традиция рождественских гимнов так или иначе связываются с божественным началом. Считалось, что мужчина может поцеловать любую девушку, которая случайно оказалась под омелой.
- ◎ Дети перед Рождеством ходят от одного дома к другому и поют песни, восхваляющие этот день, за что получают угощения от взрослых.
- ◎ В этот день каждый британец и американец становится чуточку добрее и обязательно находится в кругу близких и родных ему людей.



Спасибо за внимание!

Счастливого
Рождества!

